

Важность идей чучхе в 2023 году

Советник Европейского института идей чучхе
Лин Синёдиум

Сегодня МИИЧ организовал международную конференцию, посвященную 75-летию основания КНДР.

75 лет КНДР была объектом небывалых в истории жесточайших давления и угрозы, шантажа, санкций и блокады, которые совершали враждебные силы против нее во всех сферах жизни – политики, экономики, военного дела и дипломатии.

Вызовы, которые должна была выдержать эта страна, были столь жестоки и опасны, что любая другая страна не смогла бы выдержать ни одного дня.

Но какие-либо трудности не смогли преградить или замедлить ход корейского народа. Как можно объяснить это?

По-моему, это объясняется тем, что корейский народ основательно вооружен идеями чучхе.

Идеи чучхе осветили, что человек занимает место хозяина в мире и играет решающую роль в изменении мира. Народные массы – хозяева и движущая сила революции и строительства нового общества. Другими словами, каждый является хозяином своей судьбы и имеет силу для ее решения.

На основе этого идеи чучхе освещают путь народным массам, хозяевам истории, путь к решению своей судьбы собственными силами.

Идеи чучхе были созданы Президентом **Ким Ир Сен** (1912-1994), который в середине 1920-х гг. в подростковом возрасте вышел на путь борьбы за освобождение Кореи и корейского народа от военной оккупации Японии(1905-1945).

В период поиска пути корейской революции Президент **Ким Ир Сен** утвердил идеи чучхе и воплотил их в корейской революции в целом. Благодаря идеям чучхе корейцы, бывшие колониальными рабами, стали настоящими хозяевами суверенного, независимого государства и построили социалистическое государство, независимое в политике, самостоятельное в экономике и самооборонное в защите страны.

Независимость в политике, самостоятельность в экономике и самооборона в

защите страны – основные идеи, определяющие способ развития КНДР.

Идеи чучхе подчеркивают, что народные массы – хозяева преобразования природы и развития общества.

На основе этих идей Президент **Ким Ир Сен** построил КНДР социалистическим государством, независимым в политике, самостоятельным в экономике и самооборонным в защите страны.

Председатель ГКО КНДР **Ким Чен Ир** (1942-2011) целостно систематизировал и обогатил идеи чучхе. В результате идеи чучхе стали руководящей идеологией КНДР и получили конкретизацию в государственном строительстве.

Идеи чучхе составляют основу кимирсенизма-кимчениризма.

Товарищ **Ким Чен Ын** определил сущность руководящей идеологии ТПК, кимирсенизма-кимчениризма, как идею «Народные массы – превыше всего».

К концу прошлого столетия, когда дело мирового социализма переживало неудачи и кризис, и в социалистической Корее сложилась подобная ситуация. Когда в ряде стран рухнул социализм, враждебные силы поспешили объявлением «о конце социализма» в мире и направили свое наступление против КНДР, неизменно идущей вперед под знаменем социализма. И корейскому народу пришлось пережить небывалый в истории Трудный поход для защиты своего социализма.

В этой острой конфронтации провалился план врагов по ликвидации КНДР, оплота социализма. Благодаря сонгунской политике товарища **Ким Чен Ира** чрезвычайно укрепился самозащитный потенциал КНДР, что позволило сохранить корейский социализм и защитить мир и безопасность на Корейском полуострове и в мире.

Сегодня под руководством Председателя государственных дел **Ким Чен Ына** корейский народ более основательно претворяет в жизнь идеи чучхе и по-прежнему твердо придерживается принципов независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны, как того требуют идеи чучхе.

Именно в этом секрет единодушной сплоченности. КНДР – страна, в которой весь народ тесно сплочен вокруг ТПК. Вся партия, весь народ и вся армия сплочены вокруг своего руководителя товарища **Ким Чен Ына**.

Председатель государственных дел **Ким Чен Ын** дал распоряжение

отделам ЦК партии мобилизоваться на строительство жилых домов, работу по восстановлению пострадавших от тайфуна и наводнения районов и земледелие в провинции Южный Хванхэ.

ТПК всегда опиралась на народные массы согласно принципам чучхе.

Принцип самостоятельности, осуществленный Президентом **Ким Ир Сеном**, был и принципом Председателя ГКО **Ким Чен Ира**.

Ким Чен Ир выразил так: «И идеологию, и технику, и культуру – по требованиям чучхе!»

Заслуги Президента **Ким Ир Сена** перед делом осуществления самостоятельности во всех странах мира прославляются благодаря руководителю **Ким Чен Иру** и Председателю государственных дел КНДР **Ким Чен Ыну**.

Под руководством **Ким Чен Ына**, кто, высоко подняв знамя самостоятельности, всегда прославляет достоинство и жизненность чучхейской Кореи, чучхейская КНДР будет оставаться самостоятельной, современной и непобедимой великой ядерной державой, которая дорожит благом народа и пользуется уважением на международной арене.

Ныне идеи чучхе как идеология с самой большой влиятельной силой современности широко распространяются по всему миру. От Международного института идей чучхе до чучхейских организаций каждого континента и каждой страны образована единая организационная система, в которой активно работают приверженцы идей чучхе.

Воплощение в жизнь идей чучхев нынешней международной ситуации важно для народов, которые демонстрируют свое существование и требуют справедливости и охраны окружающей среды.

Естественно, что идеи, освещающие путь человечеству, охватывают сердца людей.

Идеи чучхе навеки будут сиять наряду с победным ходом дела осуществления самостоятельности во всех странах мира.